
طــــــــــــمتوس   المستوى : السنة  متوسطة المجاهد لعطب الجيلالي * السبعين*

02022إلى  0022ن ـــــــــوقيت مـــتـــال  0202ديسمبر  04اريخ : ـــــــــــــــــــــــــــالت

إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات  

  ن( 3) التمرين الأول :

𝟑𝟐𝟐و   𝟏𝟎𝟕𝟖احسب القاسم المشترك الأكبر للعددين   (1

اكتب الكسر  (2
𝟏𝟎𝟕𝟖

𝟑𝟐𝟐
شكل كسر غير قابل للإختزال . على 

  بيّن  (3
ّ
𝑷حيث :  عدد طبيعي   𝑷أن =

𝟏𝟎𝟕𝟖

𝟑𝟐𝟐
− 𝟒 ×

𝟐

𝟐𝟑

ن(  3 التمرين الثاني :)

𝑨 حيث :  𝑩و  𝑨ليكن العددين الحقيقيين  = 𝟑√𝟐𝟖 − √𝟔𝟑 + 𝟐√𝟏𝟕𝟓           ;    𝑩 =
√𝟕−√𝟓

√𝟐
          

 عدد طبيعي . 𝒂حيث  𝒂√𝟕على شكل  Aاكتب العدد  (1

 عدد ناطقا .  𝑩اجعل مقام النسبة  (2

𝒙𝟐)𝟑      حيث :   𝒙حل المعادلة التالية ذات المجهول  (3 − 𝟏) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏

 ن(  3 5,:) التمرين الثالث

𝑨𝑩𝑪   : مثلث حيث𝑨𝑩 = 𝟒𝒄𝒎 ; 𝑩𝑪 = 𝟓𝒄𝒎 ; 𝑨𝑪 = 𝟑𝒄𝒎 

𝑴   من نصف المستقيم  نقطة[𝑪𝑨)  : حيث𝑪𝑴 = 𝟔𝒄𝒎      ، المستقيم الذي يشمل𝑴  و يوازي المستقيم(𝑨𝑩)  يقطع المستقيم

(𝑩𝑪)  في النقطة𝑵  .

 المثلث  انجز الشكل بدقة . (1
ّ
𝑨قائم في  𝑨𝑩𝑪ثم برّهن أن

 .   𝑴𝑵حسب الطول ا  (2

𝑬   نقطة من[𝑪𝑩]  :حيث𝑪𝑬 = 𝟐, 𝟓 𝒄𝒎 

3)  
ّ
(𝑨𝑬)//(𝑴𝑩)بيّن أن

 ن( 2,5): التمرين الرابع

يقية ) وحدة الطول هي السنتمتر( الشكل المقابل مرسوم بطوال غير حق

. 𝑮𝑭احسب الطول  (1

 1منفصل عن السؤال رقم  2السؤال رقم 

𝒙  قيس زاوية حادة حيث :𝒔𝒊𝒏 𝒙 =
√𝟓

𝟑
𝒙دون حساب قيس الزاوية    

)باستعمال العلاقات المثلثية (  𝒕𝒂𝒏 𝒙و    𝒄𝒐𝒔 𝒙احسب القيمة المضبوطة لــــ :  (2

 2من  1الصفحة 

𝐹 
𝐸 

𝐺 

4𝑐𝑚 

𝐸𝐹𝐺̂ = 60° 
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 (ن 8) الوضعية الإدماجية : 

مزرعة خالد مربعة الشكل في حين مزرعة أحمد مستطيلة الشكل المساحة ،  وأحمد مزرعتان متجاورتان لهما نفسيملك خالد 

 الأطوال غير حقيقية  كما هو موضح في الشكل المقابل ..  𝒎 𝟗𝟔و عرضها  𝒎 𝟏𝟓𝟎طولها 

 مزرعة خالد .احسب طول ضلع  (1

𝑬𝑭هل للمزرعتين نفس المحيط إذا علمت أن :  (2 = 𝟏𝟐𝟎 𝒎 

 

 

  

 

 

 

 

 بين كل عمودين متتاليين شرط أن تكون المسافة ضع أعمدة لتثبيت السياج يج  على  أن مزرعته بسياإحاطة  أحمد أراد  

 ، أكبر ما يمكن متساوية و 

 مت أن :ذا علإ

 

 

 

 

 . الإجمالية احسب كلفة التسييج (3

 

 

 

 

 

 

 بالتـــوفـــــيق                                2من 2الصفــــحة 

 مزرعة خالد  مزرعة أحمد 

 𝟏𝟎𝟎𝟎 واحد :ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــثمن العمود ال 𝑫𝑨  

 𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎سياج : للالإجمالي  ثمن ال  𝑫𝑨 

 𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎اريف أخرى : ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمص 𝑫𝑨  

150 𝑚 

96 𝑚 
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